
Информация 

Администрацией Багарякского сельского поселения проведены следующие мероприятия по поддержке малого и среднего предпринимательства: 
а) 29 января 2021 года совместно с центром поддержки фермерства «Территория бизнеса» для граждан Багарякского сельского поселения желающих начать заниматься предпринимательской деятельностью проведен шоп-тур по предприятиям, расположенных на территории Каслинском муниципальном районе, и занимающимися фермерством с целью получения первоначального опыта работы фермеров;
б) 18 февраля 2021 года в с. Багаряк проведен семинар центром поддержки фермерства «Территория бизнеса» и российским союзом сельской молодежи для малого и среднего предпринимательства и физических лиц, не являющими индивидуальными предпринимателями и применяющими специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» по открытию, ведению и расширению предпринимательской деятельностью в сфере сельского хозяйства;
в) 06 марта 2021 года с целью популяризации малого  предпринимательства и привлечения  физических лиц к  работе с применением специального налогового режима «Налог на профессиональный доход», любительское объединение «Сударушка» с.Багаряк приняла участие в бизнес -ярмарке  с. Кунашак.

