МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ВОПРОСАМ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ И ПРОВЕРКИ СВЕДЕНИЙ О РАСХОДАХ МУНИЦИПАЛЬНЫМИ СЛУЖАЩИМИ И ЛИЦАМИ, ЗАМЕЩАЮЩИМИ МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ДОЛЖНОСТИ ГУБЕРНАТОРУ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ В 2023 ГОДУ                              (за отчетный 2022 год)

I. Представление сведений о расходах

Федеральным законом от 03.12.2012 г. № 230-ФЗ «О контроле 
за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, 
и иных лиц их доходам», постановлением Губернатора Челябинской области от 25.06.2013 г. № 214 «О контроле за соответствием расходов государственных гражданских служащих Челябинской области и иных лиц их доходам» установлен перечень лиц, замещающих (занимающих):
1) муниципальные должности в Челябинской области (главы, депутаты, председатели, заместители председателей, аудиторы контрольно-счетных органов);
2) должности муниципальной службы в Челябинской области, включенные в перечни должностей, при назначении на которые граждане, претендующие на замещение должностей муниципальной службы, и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, 
а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденные муниципальными нормативными правовыми актами,
обязанных ежегодно в сроки, установленные для представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), совершенной им, его супругой (супругом) и (или) несовершеннолетними детьми в течение календарного года, предшествующего году представления сведений (далее - отчетный период), если общая сумма таких сделок превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду, и об источниках получения средств, за счет которых совершены эти сделки (образец заполнения раздела 2 «Сведения о расходах» - приложение 1).
При расчете общего дохода служащего (лица, замещающего муниципальную должность) и его супруги (супруга) суммируются доходы, полученные ими за три календарных года, предшествовавших году совершения сделки. Например, при представлении сведений о сделках, совершенных в 2022 году, суммируются доходы служащего (лица, замещающего муниципальную должность) и его супруги (супруга), полученные в 2019, 2020 и 2021 годах.
Использование для приобретения объекта недвижимого имущества средств, предоставленных государством (например, единовременная субсидия на приобретение жилого помещения, денежные средства, полученные участником накопительно-ипотечной системы жилищного обеспечения военнослужащих, денежных средств, представленных банками (ипотека), либо участие в долевом строительстве жилья, не освобождает служащего (лица, замещающего муниципальную должность), его супругу (супруга) и (или) несовершеннолетних детей от обязанности представить сведения о расходах (при условии, что сделка совершена в отчетном периоде и сумма сделки или общая сумма совершенных сделок превышает доход служащего (работника) и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки).
Статьёй 3-6 Закона Челябинской области от 29.01.2009 г. № 353-ЗО «О противодействии коррупции в Челябинской области» утвержден порядок представления и проверки достоверности сведений, представляемых лицами, замещающими (занимающими) муниципальные должности, о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Лицами, замещающими муниципальные должности депутатов представительных органов муниципальных образований и осуществляющими свои полномочия на непостоянной основе, - в течение четырех месяцев со дня избрания депутатом, передачи ему вакантного депутатского мандата или прекращения осуществления им полномочий на постоянной основе, а также - не позднее 30 апреля каждого года, следующего за годом совершения сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам».
В случае если лица, замещающие муниципальные должности депутатов представительных органов муниципальных образований и осуществляющие свои полномочия на непостоянной основе, в течение отчетного периода не совершали сделки, предусмотренные частью 1 статьи 3 Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», данные лица направляют в соответствующий орган (комиссию) по контролю за достоверностью сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, уполномоченный (уполномоченную) органом местного самоуправления, иную комиссию, наделенную органом местного самоуправления указанными полномочиями (должностному лицу органа местного самоуправления, ответственному за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений), в срок до 30 апреля года, следующего за отчетным, информацию об этом в письменной форме (форма уведомления – приложение 1 методических материалов по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера).

Губернатору Челябинской области
представляется пакет документов по расходам:
Сведения о расходах лица, замещающего муниципальную должность (муниципального служащего), а также сведения о расходах на супруга (супругу) и несовершеннолетних детей, принятые в органе местного самоуправления, направляются в Управление по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Челябинской области не позднее      срока предусмотренного для представления лицами, замещающими должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять такие сведения с приложением пакета документов:
1. подтверждающих источники средств, за счет которых приобретено имущество,
1. согласия на обработку персональных данных (согласие на обработку персональных данных размещено на официальном сайте Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Челябинской области (anticor.gov74.ru), раздел «Деятельность» - подраздел «Органам местного самоуправления» - «Представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» - «Представление сведений о расходах»),
1. сопроводительного письма (образец - приложение 2),
1. а также копии (либо скан-копии на адрес электронной почты y.grishko@gov74.ru, a.balko@gov74.ru, o.denkova@gov74.ru) муниципального правового акта об органе (комиссии) по контролю за достоверностью сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, уполномоченном органом местного самоуправления, иной комиссией, наделенной органами местного самоуправления указанными полномочиями (должностном лице органа местного самоуправления, ответственном за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений) для подготовки проекта распоряжения Губернатора Челябинской области (касается ТОЛЬКО лиц, замещающих муниципальные должности и осуществляющих свои полномочия на непостоянной основе!).
Пакет документов представляется нарочным в отдел профилактики коррупционных правонарушений в органах местного самоуправления Челябинской области Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Челябинской области (г. Челябинск, ул. Воровского, д. 30, каб. 91).
ВАЖНО!
Требованиями антикоррупционного законодательства не предусматривается освобождение лица, замещающего муниципальную должность или муниципального служащего от исполнения обязанности представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в том числе в период нахождения его в отпуске (ежегодный оплачиваемый отпуск, отпуск без сохранения денежного содержания, отпуск по уходу за ребенком и другие предусмотренные законодательством отпуска), в период временной нетрудоспособности или иной период неисполнения должностных обязанностей.
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